

Bakker Elkhuizen - Unterarmstütze - für Bakker

Elkhuizen S-board 840

Gruppe Zubehör Eingabegeräte

Hersteller Bakker
Hersteller Art. Nr. BNEUASS

EAN/UPC 8717228184451



Beschreibung

Bakker Elkhuizen - Unterarmstütze - für Bakker Elkhuizen S-board 840

| Hauptmerkmale | |
|-------------------------------------|---------------------------------|
| Produktbeschreibung | Bakker Elkhuizen Unterarmstütze |
| Produkttyp | Unterarmstütze |
| Abmessungen (Breite x Tiefe x Höhe) | 67 cm x 23 cm x 2.5 cm |
| Gewicht | 2.34 kg |
| Entwickelt für | Bakker Elkhuizen S-board 840 |

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.